ГАЗЕТА ПУБЛИЧНОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА

«БАЛАКОВОРЕЗИНОТЕХНИКА»



IPOTPECC

Издается с июля 1974 года

(ВТОРНИК 22 СЕНТЯБРЯ 2020 ГОДА)

№24 (2284)

В фокусе внимания

НАЧАЛИСЬ СЕРИЙНЫЕ ПОСТАВКИ ШЛАНГОВ

Руководство Группы ГАЗ прислало в адрес Балаковорезинотехники положительное заключение о качестве шлангов, которые недавно были освоены на коммерческий автомобиль "Валдай NEXT". В сентябре на автомобильный конвейер отгружена первая серийная партия автокомпонентов. Как рассказывает руководитель проектов Игорь Половников, на этом освоение новых деталей для компании "ГАЗ" не закончилось. Недавно нижегородскому потребителю предоставлена опытная партия еще трех видов "рукавов" для проведения плановых монтажных испытаний. Специалисты технологической службы нашего предприятия надеются, что у партнеров не будет претензий к качеству новой продукции.

ПРОИНСПЕКТИРОВАЛИ

ГИДРАВЛИЧЕСКИЙ ПРЕСС
Представители ПАО "БРТ" - заместитель главного механика Сергей Черепков и начальник цеха № 026 Алексей Руденов - посетили с рабочим визитом ЗАО "Волжскрезинотехника". На родственном предприятии, которое, как и БРТ, входит в состав ООО Группа компаний "Тадем"", специалисты выполнили инспекцию гидравлического пресса "Д-54" и подписали акт технического состояния. Оборудование планируется перевезти на промышленную площадку Балаковорезинотехники с целью дальнейшего монтажа под выпуск продукции железнодорожного назначения. Известно, что ПАО "БРТ" получило от одной российской компании заказ на изготовление железнодорожных переездов

ОСЕНЬ - ВРЕМЯ ПУТЕШЕСТВИИ

Казань прекрасна в любое время года, но осенью, в листопад. она просто великолепна. Природа играет яркими цветами красок. Руководство первичной профсоюзной организации ПАО "БРТ" приглашает членов профсоюза совершить экскурсию в столицы республик Татарстана и Марий Эл. В первый день туристы познакомятся с достопримечательностями Казани: предусмотрены посещение Казанского Кремля, обзорная экскурсия по городу, прогулка по казанскому Арбату - пешеходной улице Баумана и дегустация вин в магазине-музее "Арыш-мае". После ночного отдыха в ультрасовременной гостинице капсульного типа путешественники отправятся в г. Йошкар-Олу. Поездка запланирована на 25-27 сентября. Льготная стоимость тура - 4700 рублей. Отправление на комфортабельном автобусе туристического класса из Балакова 25 сентября в 22.30. Возвращение домой - в воскресенье, 27 сентября. Прибытие в Балаково в 2 час ночи следующего дня.

ОТПРАВЯТСЯ ПОКОРЯТЬ ЖИГУЛЕВСКИЕ ГОРЫ

Спортсмены ПАО "БРТ", легкоатлеты Юрий Тереханов, Людмила и Эдуард Никифоровы, представят интересы предприятия на ежегодном Экологическом марафоне "Самарская Лука", который состоится в городе Жигулевске 27 сентября. Заводские спортсмены пока не определились с дистанцией. Скорее всего, они остановят свой выбор на пробежке в 21 километр. Уникальность большого спортивного праздника заключается в том, что основная трасса марафона проходит по территории ФГБУ Национальный парк "Самарская Лука" и по автодороге М5 "Урал-село Ширяево", откуда открывается панорамный вид на красивый изгиб реки Волги и крутые склоны Жигулевских гор. На соревнования, которые имеют международный статус, приедут спортсмены из разных уголков России и зарубежных стран.

Важно!

ПОВЫШАЕТСЯ ЗАРПЛАТА РАБОЧИХ

Совет директоров ПАО "БРТ" принял решение о повышении с 1 сентября 2020 года зарплаты работникам основных профессий, занятых в сфере производства.

Таким образом, с указанной даты месячный заработок вырубщика заготовок и изделий на основном производстве составит 20 000 рублей, аппаратчика промывки - 20 400 рублей. Уровень зарплаты обрезчика резиновых изделий, испытателя, комплектовщика, сортировщика - 21 000 рублей. У сборщика резиновых технических изделий, укладчика-упаковщика, слесаря-инструментальщика, шероховщика он несколько выше - 23 000 рублей, у шероховщика металла составляет теперь 24 500 рублей, у токаря - 26 000 рублей. Намазчики деталей, а также чистильщики металла, отливок, изделий и деталей имеют возможность зара-ботать 27 000 рублей в месяц. Выше всех оценивается на предприятии "Балаковорезинотехника" труд прессовщиков-вулканизаторщиков, которые могут, успешно выполнив месячную производственную программу, заработать 35 тысяч рублей.

Расценки по актуальным профессиям повышены руководством компании с целью привлечения на производство новых работников и обеспечения выполнения плана по выпуску товарной продукции. Наиболее востребованы специалисты рабочих профессий в цехах № 110 и 113. ПАО "БРТ" - предприятие с 50-летней историей, которая не-

разрывно связана с автомобильной отраслью. Предприятие является надежным поставщиком крупнейших отечественных автомобильных заводов и южнокорейской компании "Хендэ". До конца этого года партнеры обеспечили БРТ стабильными заказами. Более того, объемы постоянно увеличиваются из-за роста продаж автомобилей на российском рынке. На 2021 год прогнозируется увеличение объемов выпуска автокомпонентов по всей ассортиментной ветке для ПАО "ABTOBA3", ООО "Лада Ижевск", ПАО "КАМАЗ", предприятий, который входят в состав Группы ГАЗ

Сегодня компания "Балаковорезинотехника" является не только отраслевым лидером среди предприятий по производству автокомпонентов, но и самой мощной по техническому оснащению и использованию передовых технологических методик промышленной площадкой в России. Балаковорезинотехника - социально ориентированное предприятие. Трудоустройство в компанию осуществляется с соблюдением всех норм Трудового Кодекса РФ, персонал доставляется на работу и в микрорайоны города на служебных автобусах. Предусмотрена ежемесячная выплата аванса и зарплаты. На предприятии действует система "Профкурорт", согласно которой члены профсоюза (сами работники, их супруги, родители, дети) могут воспользоваться льготными путевками для оздоровления и полноценного отдыха в санаториях федерального значения, расположенных на территории Российской Федерации. Для работников предпенсионного возраста выделяются бесплатные путевки в местные санатории и профилактории. Персонал ПАО "БРТ имеет возможность отдохнуть в любое время года на лыжной базе предприятия, находящейся в живописном уголке Правобе-

Профсоюзная организация заботится о культурном отдыхе заводчан, приобретая абонементы в спортивно-развлекательные комплексы, билеты в театры, на концерты, путевки в туристические поездки и паломнические туры. У рабочей молодежи есть возможность проявить себя в спорте (на заводе действуют мужская и женская команды по волейболу, сообщество легкоатлетов и лыжников), принять участие в интеллектуальных форумах, увлекательных конкурсах и квестах. Для детей работников предприятия организуются мастер-классы по рукоделию. В рамках программы выходного дня вместе с родителями они посещают аквапарки, музеи, кинотеатры, зоопарки.

ПРЕДСТАВИТЕЛЬ БРТ - НА ОБНОВЛЕННОЙ ДОСКЕ ПОЧЕТА БМР

Татьяна Олейникова

В последний день трудовой недели, 11 сентября, на центральной площади города состоялось торжественное открытие обновленной Доски почета Балаковского муниципального района.

Традиционную церемонию по занесению новых имен на районную Доску почета, состоявшуюся накануне празднования Дня города, открыл глава БМР Александр Соловьев. Все участники пришли на торжественное мероприятие, как подобает, в защитных масках, соблюдали меры социальной дистанции, стараясь не выходить за желтую линию разметки.

Можно с уверенностью сказать о том, что главными героями дня стали работники медицинской отрасли г. Балаково, которые взяли на себя основной удар в борьбе с новой ковид-инфекцией, и их многочисленные помощники: социальные работники, волонтеры, неравнодушные бизнесмены. Но самоотверженные медики были в приоритете у руководства муниципального района в качестве претендентов на особый вид поощрения - их имена заняли достойное место на Аллее славы среди лучших представителей города и района. И составили большинство среди номинантов, что вполне справелливо

Как отметил глава Балаковского района, благодаря патриотизму и высокому профессионализму медицинских работников, которые круглосуточно несут свою нелегкую вахту, ситуацию по ко-



ронавирусу удалось взять под контроль. Однако без финансовой поддержки крупных меценатов - Балаковской атомной электростанции, компании "ФосАгро" (БФ АО "Апатит"), Металлургического завода успех не был бы таким ощутимым. Глава района поблагодарил руководителей ведущих промышленных предприятий различных отраслей экономики за оказание муниципалитету финансовой помощи. Она стала решающим фактором при создании ПЦР-лаборатории на базе городской районной поликлиники (на ее открытие потребовался всего один месяц) и оперативного развертывания госпиталя для эффективного лечения больных COVID-19.

- Без объединения людей сделать это в такие кратчайшие сроки было бы нереально! - подчеркнул Александр Соловьев, назвав фамилии балаковцев, вызвавших

него восхищение и гордость. Несмотря на свой солидный возраст, Валентина Букалова не оставила работу в лаборатории, где проводят сложные исследования по выявлению больных "ковидом", каждый день приходит в лабораторию и выполняет свою миссию. Как и старшая медсестра госпиталя Наталья Олихманова. И совсем молодой фельдшер скорой помощи Артём Талько, который непрерывно работал в инфекционной бригаде, совершил более 500 выездов к больным коронавирусом и к людям с подозрением на COVID-19. Медик более 40 часов провёл в смене в полной экипировке. Кроме них, именные свидетельства получили Надежда Крючкова главный врач городской клинической больницы, Александр Овсянников - главврач Балаковской районной поликлиники.

Церемония награждения про-

ходила довольно скромно, без былого размаха, зато обстановка была теплой и душевной. Состояся и концерт с участием артистов Городского центра искусств, который, конечно же, стал украшением замечательного праздника. Женская часть аудитории восторженно встретила выступление молодого вокалиста Ильи Быстрова.

На обновленной Доске почета появились таблички с названиями влиятельных компаний, обшественных организаций. Появились на ней и имена балаковцев, которые внесли неоценимый вклад в социально-экономическое развитие города и района. Среди них - холодильщик резиновых смесей подготовительного цеха № 101 Николай Александрович Кондратьев. Представитель Балаковорезинотехники уверенно прошелся по красной дорожке, получил из рук главы БМР именное свидетельство, затем направился в сторону заводской группы поддержки, которую представляли Сергей Викторович Петрушев - начальник цеха, Татьяна Александровна Чубрикова - председатель первичной профсоюзной организации, коллеги. Заводчане первыми поздравили передовика производства с заслуженной наградой. Профсоюзный лидер вручила ему роскошный букет цветов. Николай Александрович сфотографировался с цветочной композицией возле собственного портрета у обновленной Доски почета, а потом подарил цветы жене, которая вместе с сыном пришла разделить с ним радость момен-

_{..} Фото автора

Горизонты сотрудничества

Татьяна Олейникова

"ZETTA" известна российскому потребителю как компания, специализирующаяся на разработке инновационных технических решений и внедрении передовых технологий в области электромеханики и силовых агрегатов. Специалисты инженерного корпуса работают над проектами для рынка Индии и военно-промышленного комплекса России. Одно из направлений - производство гибридных лодочных моторов, совмещающих электрическую и бензиновую версии.

Сегодня команда ООО "ZETTA" трудится над реализацией необычного отечественного проекта руководство компании заявило о готовности в 2022 году начать серийное производство бюджетного электромобиля "ZETTA". Проектная мощность автосборочного производства - 15 тысяч автомобилей в год. Об электромобиле известно не очень много: подвеска машины создана на платформе восьмого и десятого семейства "LADA", кузов имеет трехдверную компоновку, функцию мотора выполняют разработанные компанией асинхронные мотор-колеса, исключающие трансмиссию. Управление будет осу

БРТ ПРИМЕТ УЧАСТИЕ В ПРОЕКТЕ "ZETTA"

ПАО "БРТ" и компания "ZETTA" (г. Тольятти) будут сотрудничать - соответствующий договор находится на стадии подписания. Об этом сообщил руководитель проектов предприятия "Балаковорезинотехника" Сергей Куликов, активно занимающийся продвижением нового направления.

ществляться с помощью планшета, интегрированного в панель, играющего роль мультимедийного планшета. По замыслу авторов проекта, машина должна оснащаться только отечественными деталями и узлами. Проектирование конвейера по сборке электромобиля началось в 2018 году, а к работам по его созданию и техническому оснащению в Тольятти приступили год назад. Однако над созданием самой машины конструкторы-новаторы работают с 2016 года.

В одном из интервью Денис Щуровский - директор ООО "ZETTA", кандидат технических наук, рассказывает о том, что сейчас модель находится на стадии опытно-промышленного производства. Автомобиль, готовящийся к прохождению процедуры сертификации, будет выпускатдая из них имеет четыре посадонных места - водительское и три пассажирских, по два в ряду. На базовую версию придется около 40 процентов всего объема, она будет оснащаться только передним приводом. ZETTA в средней комплектации сохранит монопривод, получит увеличенную ёмкость батареи. На неё рассчитана треть всего объема. Люксовая комплектация подразумевает полноприводную версию, батарею увеличенной ёмкости - 30 процентов от общего объема выпуска. Цены стартуют с 450 000 рублей. Гарантийный срок: 2 года или 150 000 километров пробега.

Сборка небольшой партии электромобилей возможна уже в этом году. Предполагается, что в четвертом квартале этого года с конвейера сойдет 10 электромобилей марки "ZETTA". В следующем году - 2 тысячи машин. Естественно, производители заняты поиском поставщиков комплектующих. И в качестве реального

партнера рассматривают Балаковорезинотехнику - предприятие, которое имеет многолетний опыт работы на российском и зарубежном автомобильном рынках. Компания "ZETTA" по достоинству оценила качество автокомпонентов, закупив несколько позиций запчастей с фирменным знаком ПАО "БРТ" через Торговый дом "Автоформ" - официального дистрибьютора предприятия, занимающегося продвижением торговой марки через крупные дилерские сети.

После того как руководством ООО "ZETTA" был сделан запрос о возможности серийных поставок резинотехнической продукции, специалисты проектного офиса предприятия направили в адрес тольяттинского производителя технико-коммерческое предложение. Цены на изделия, которые войдут в опытную партию, по уточнению Сергея Куликова, согласованы. Формирование и поставки автокомпо-. нентов запланированы на октябрь. Пока это 10 наименований деталей, среди которых: опора редуктора, сальники, шланги, уплотнители



Татьяна Олейникова

В этом году высокая награда - Почетная грамота Министерства промышленности и торговли РФ - нашла нового героя. Ее обладателем стал Константин Резаев - слесарь-инструментальщик цеха № 110 ПАО "БРТ". Для него самого это событие стало приятным неожиданным сюрпризом.

- Честно говоря, не ожидал такого! - признался рабочий. -Очень благодарен руководству цеха и предприятия за высокую оценку моего труда. Мне приятно

Константин Алексеевич Резаев - коренной житель, родился в Балаково в 1970 году. Рос обычным дворовым мальчишкой, детство которого прошло в 1 микрорайоне. Любимым занятием в юношескую пору были прыжки с огромной высоты парапетов в судоходный канал. "Только с возрастом понимаешь, насколько опасным и рискованным было такое купание. А тогда брошенная кем-то из друзей фраза: "Кто не прыгнет - тот трус" заставляла впадать в анабиоз стадного чувства", - рассказывает мой собеседник. В школьном возрасте Костя ходил в детский спортивный клуб "Романтик". Летом гонял футбольный мяч по стадиону, зимой выходил с хоккейной клюшкой на лед. Дворовая хоккейная команда часто становилась победителем финальных областных детских турниров.

Когда настала пора определяться с выбором будущей профессии, Константин отнес школьный аттестат в ГТТУ № 43. Поступил на один из престижных факультетов приборостроения, сделав выбор в пользу специальности "слесарь КИПиА". После окончания профессиональнотехнического училища связал свою судьбу с городскими гидросооружениями.

Всякий раз проезжая по автомобильному мосту мимо башни управления шлюзом, Константин Алексеевич тепло вспоминает первое место работы. После окончания училища получил распределение в ремонтную службу судоходных сооружений Саратовского гидроузла. Работал в бригаде, которая занималась подготовкой механизмов для шлюзовых ворот перед открытием навигационного движения. По трассе судоходного канала, опоясывающей город Балаково с трех сторон - восточной, юго-восточной и западной, в середине 80-х годов курсировало много различных судов: сухогрузы, баржи, пассажирские "ракеты" и "метеоры", белоснежные многопалубные туристические лайнеры. Все они проходили через ворота двухниточного шлюза № 26.

СЧАСТЬЕ ЛЮБИТ ТИШИНУ



- В отпуск мы ходили только летом, когда ворота открыты, - делится воспоминаниями Константин Алексеевич. - Самый аврал приходился на зимний период. когда на реке был лед.

С 1988 года по 1990 год Константин Резаев проходил воинскую службу по призыву в армию. Служил в Подмосковье, в инженерных войсках, обеспечивая ремонт военных автомобилей. был командиром отдела автослесарей. "Армии я благодарен за мужество, - уточняет Константин Алексеевич. - Жизнь в казарме учит ответственности, заставляет быть дисциплинированным. Начинаешь думать не только о себе, а считаться с интересами других людей. Служба в Вооруженных Силах - это не почетная обязанность, а гражданский долг каждого здорового мужчины".

В 1992 году Константин решил сменить место работы по материальным соображениям. И молодой человек устроился на Балаковорезинотехнику. Здесь работали родители, мама - старшим контролером, отец - слесарем-инструментальщиком. Предприятие привлекло стабильностью объемов и хорошим заработком. Константин устроился в цех № 3 (теперь цех № 110), где проработал вулканизаторщиком до 2008 года.

- На итальянской линии "Сайаг" изготавливал уплотнители на соответствие требованиям потребителей, - вспоминает Константин Алексеевич. - Старался работать так, чтобы к выпускаемой продукции не было претензий и замечаний. Но качество автокомпонентов зависит не только от мастерства, опыта вулканизаторщика, большое значение имеет сырье, которое используется в производстве. Состав резиновой смеси сильно влияет на свойства будущей детали.

Выработав стаж, необходимый для выхода на заслуженный отдых по льготному списку, К.А. Резаев перешел в слесари на инструментальный участок сто десятого цеха. "Ремонтирую штампы, произвожу замену универсальных пресс-форм, выполняю их доводку на технологическом оборудовании. Слесарное дело мне нравится, - признается передовик производства. - Считаю эту профессию творческой. Она не монотонная, не рутинная, постоянно требует проявления смекалки. Интерес к ней у меня возник еще во время службы в армии. Да и отец мой по профессии слесарь-инструментальщик, наверное, гены сказались".

- Отличный специалист, грамотный, компетентный, его профессиональные навыки обширны! - отзывается о Константине Резаеве начальник цеха Рамиз Гасанов. - Работает на совесть, добиваясь максимальной эффективности. Отличается аккуратностью, внимательностью, высокой организованностью, ответственностью. Всегда основательно подходит к делу, прекрасно ориентируется в принципах работы

технологических линий - солидный опыт работы на производстве, в том числе, в качестве вулканизаторщика ему, конечно, очень помогает.

Силы для ежедневных трудовых свершений Константин Алексеевич черпает в семье. О близких рассказывает неохотно-счастье любит тишину. Будущую жену встретил в школе, учился с Мариной в одном классе, сидел с ней за одной партой. У супругов трое детей, две дочери и сын. Старшая дочь живет самостоятельно, девушка смогла найти себя в жизни. Средняя Анастасия - студентка Саратовского государственного медицинского университета, через несколько лет в семье появится домашний доктор. Настя очень прилежно училась в школе, всегда знала, чего хочет. готовилась к поступлению в вуз без помощи репетиторов, поступила на бюджетное отделение. Сын Алеша учится в шестом классе. Как родители Константин Алексеевич и Марина Анатольевна Резаевы гордятся успехами детей, надеются, что им удастся найти свою дорогу в жизни, реализовать себя в любимой профессии, стать успешными людьми. Когда есть время, Константин Алексеевич берет в руки книгу, недавно начал читать исторический роман о Петре первом. В доме есть пернатый питомец, волнистый попугай по кличке Яша, который очень любит смотреть телепередачи.

- Приходишь с работы, а пернатый друг, перебирая лапками металлические прутья клетки, интересуется: "Как дела?". И на душе становится тепло, - улыбается Константин Алексеевич.

Фото автора

Кадровая политика

Татьяна Олейникова

НАГРАДЫ - САМЫМ ЛУЧШИМ

Последнюю неделю августа председатель первичной профсоюзной организации ПАО "БРТ" Татьяна Александровна Чубрикова провела в Москве. Профсоюзный лидер посетила Министерство химической промышленности и торговли РФ.

В столицу она ездила за наградными Почетными грамотами для передовиков производства. Стоит напомнить, что 31работник предприятия представлен руководством компании к высоким наградам по случаю профессионального праздника - Дня химика. Однако из-за пандемии новой инфекции и карантина наградные листы удалось забрать только недавно. Со 2 сентября на заводе началась процедура вручения Почетных грамот Министерства промышленности и торговли РФ лучшим труженикам Балаковорезинотехники - рабочим, специалистам, служащим, руководителям.

В этом году звание "Почетный химик Российской Федерации" присвоено двум представителям ПАО "БРТ". По уточнению председателя заводской первичной профсоюзной организации Татьяны Чубриковой, этой высокой награды удостоены за многолетний безупречный труд, высокие производственные показатели, опыт и мастерство, большой личный вклад в развитие производства Балаковорезинотехники Светлана Петровна Кириллова - инженер планово-экономического отдела Сергей Иванович Шевченко - заместитель начальника цеха № 113. Отличительный знак им будет вручен в торжественной обстановке на ближайшей профсоюзной планерке. А первые поздравления они примут от профсоюзных активистов.

Сообщает Росреестр

НАШ РЕГИОН В ЛИДЕРАХ

Саратовская область в лидерах по выдаче ЭП Удостоверяющим центром Кадастровой палаты

Федеральная Кадастровая палата обнародовала статистику выдачи электронных подписей (ЭП) ведомственным Удостоверяющим центром (УЦ).

Саратовская область, где выдано более 1 тыс. электронных подписей, вошла по этому показателю в пятёрку лидеров. Группу лидеров, кроме неё, составляют: Москва и Московская область, Санкт-Петербург, Ямало-Ненецкий автономный округ. Согласно опубликованным данным, общее количество сертификатов усиленной квалифицированной электронной подписи, оформленных УЦ Кадастровой палаты в первом полугодии 2020 года, удвоилось по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

Рост востребованности ЭП у населения эксперты связывают с действием ограничительных мер, когда большинство операций с недвижимостью вынужденно совершалось в дистанционном формате.

Управление Росреестра и Кадастровая палата Саратовской области напоминают, что, помимо операций с недвижимостью, электронную подпись, выданную в ведомственном УЦ, можно использовать для получения и других дистанционных услуг, например, оформления налогового вычета, регистрации автомобиля, получения кредита и др.

Узнайте о получении ЭП в Саратове подробнее по телефонам Контакт-центра: (8452) 748777 и (8452) 372860.

Город родной

БАЛАКОВО СТАЛ ФИНАЛИСТОМ РОССИИСКОГО КОНКУРСА

Балаковский муниципальный район стал финалистом Всероссийского конкурса "Туристический сувенир".

В финале будут представлены сувениры в 4-х номинациях:

- Линейка туристических сувениров города "Балаково город пяти...";
- Сувенир города "Поло с достопримечательностями и знаменитостями города Балаково";
- Сувенир события "Косынка "Балаковский фестиваль клубники";
- Сувенир музея "Брошюра для сборки 3D модели музея истории г. Балаково".

Финал окружного этапа Приволжского федерального округа состоится 25-26 сентября в г. Екатеринбурге в рамках VIII Международного туристского форума "БОЛЬШОЙ УРАЛ-2020".

На заметку!

О НОВОИ ГОСУСЛУГЕ

В мае текущего года утвержден регламент, по которому ПФР принимает от граждан заявления о корректировке сведений индивидуального (персонифицированного) учёта и внесении уточнений (дополнений) в индивидуальный лицевой счёт. Услуга предоставляется физическим лицам, имеющим СНИЛС.

Напомним, что граждане могут следить за формированием своих пенсионных прав в личном кабинете на портале госуслуг или на сайте ПФР. Также выписку о стаже и накопленных пенсионных коэффициентах можно получить в клиентской службе ПФР. Если гражданин заметит неточность (например, нет информации о периоде работы), он может обратиться в любую клиентскую службу ПФР с соответствующим заявлением и документами, подтверждающими основание для корректировки сведений. Благодаря этому к моменту выхода на пенсию гражданину не потребуется собирать никаких дополнительных документов, и пенсия будет назначена в максимально короткие сроки.

Возможно уточнение сведений:

- о стаже (в том числе, на соответствующих видах работ, дающих право на досрочное назначение пенсии) и заработке за период до 1 января 2002 года;
- о стаже в организации, которая ликвидирована или прекратила деятельность на момент оказания услуги;
- о периодах обучения;
- об иных периодах*, включаемых в страховой стаж (например, периоды прохождения военной службы, ухода родителя за ребенком до полутора лет, получения пособия по безработице, ухода трудоспособного гражданина за инвалидом I группы, ребенком-инвалидом или лицом, достигшим возраста 80 лет и др.).
- С заявлениями о корректировке сведений в Управление ПФР Балаковского района Саратовской области (межрайонное) за первое полугодие 2020 года уже обратилось 1218 жителей Балаковского и Духовницкого муниципальных районов

УПФР в Балаковском районе Саратовской области (межрайонное)

У наших партнеров

"ВАЛДАЙ" ВОЗВРАЩАЕТСЯ

На нижегородском предприятии Группы ГАЗ собрали первую предсерийную партию среднетоннажных грузовиков "Валдай Next".

Модель "Валдай" с заводским индексом 3310 присутствовала в гамме марки ГАЗ с 2004 по 2016 годы. Технически это был глубоко модернизированный "квадратный" ГАЗ-3307 (а точнее, ГАЗ-4301 - его 5-тонная дизельная версия), на шасси которого газовцы водрузили кабинный модуль от обычной "Газели". Долгое время "Валдай" оставался одним из лидеров сегмента, особенно когда на смену тракторному дизелю ММЗ пришёл агрегат Cummins 3.8 серии ISF. Однако в конце 2014 года на рынок вышел более современный "Газон Next", и рынок проголосовал рублем именно за капотный грузовик поколения "Некст". И вот "Валдай" возвращается. Теперь это бескапотная машина.

Если сравнивать ее с "Газоном", то компоновка "кабина над двигателем" позволила увеличить длину грузовой платформы сразу на 80 сантиметров, попутно улучшив маневренность. Это два больших плюса, учитывая, что среднетоннажник заточен на городскую эксплуатацию. Кроме того, новичок может взять на борт 3,7 тонны груза при полной массе 6,7 тонны. Тогда как "Газон Next" обладает куда более солидными возможностями: ему по силам перевезти 5 тонн, а полная масса составляет 8,7 тонны.

По материалам IS

АВТОВАЗ ОТМЕТИЛ РОСТ ПРОДАЖ

Тольяттинский автопроизводитель назвал второй летний месяц успешным. Руководство ПАО "АвтоВАЗ" опубликовало статистику продаж за июль 2020 года. За месяц было реализовано 31 709 автомобилей. Это на 2 223 единицы больше, чем в июле прошлого года (по данным АЕБ).

"Прошлы́й месяц стал крайне успешным для бренда. Продажи достигли уровня до периода ограничений и даже превзошли результаты прошлого года - рост на 5,7% (или +2% с Niva) по сравнению с июлем 2019 года. Несмотря на экономические последствия глобальной пандемии и колебания курсов валют, спрос на автомобили LADA продолжает расти", - сообщил 'АвтоВАЗ".

Тройка лидеров среди моделей осталась неизменной. Первое место занимает Lada Granta (11 450 ед.), следом идут Lada Vesta (9 807 ед.) и Lada Largus (3 718 ед.). Также реализовано 310 автомобилей Lada Niva (чьи продажи стартовали 21 июля) и 529 экземпляров Niva с логотипами Chevrolet. "Несмотря на "отпускной" период в летние месяцы, мы отмечаем достаточно высокий интерес к нашим автомобилям. Восстановление потребительского спроса наметилось еще в начале июня вместе с поэтапным снятием ограничений в большинстве из регионов РФ", - отметил исполнительный вице-президент ПАО 'АвтоВАЗ" по продажам и маркетингу Оливье Морне.

АвтоМаил. ру

Проект "Здоровье"

ВАКЦИНА ПОСТУПИЛА В РЕГИОНЫ

О том, что вакцина "Спутник V" поступает во все региона страны, заявил министр здравоохранения Михаил Мурашко. По словам чиновника, осталось только проинструк тировать медиков, и можно будет приступать к вакцинации населения.

- В рамках пилотной поставки будут отработаны логистические цепочки доставки вакцины в субъекты РФ, распределение и организация вакцинации от COVID-19 граждан, входящих в группу повышенного риска, - подчеркнули в Минздраве

Стоит отметить, что "Спутник V" разработали совместно Национальный исследовательский центр эпидемиологии и микробиологии им. Н. Ф. Гамалеи и Российский фонд прямых инвестиций. Ученые неоднократно заверяли, что препарат прошел все необходимые испытания, и что он совершенно безопасен. Однако далеко не всем можно будет сделать прививку от коронавиурса, поскольку она опасна для людей, страдающих онкологией и некоторыми другими заболеваниями.

Пока Минздрав Саратовской области не подтвердил получение регионом вакцины от COVID-19. Но, если верить утверждениям Михаила Мурашко, врачи и педагоги из Балаково, которые входят в главные группы риска, получат возможность привиться от коронавируса уже в ближайшие дни.

По материалам IS

Гл. редактор Т.Г. Олейникова Учредитель и издатель - ПАО "Балаковорезинотехника". Адрес редакцик: 413856 г. Балаково-16, Саратовской обл. ПАО "БРТ", центральная проходная. Телефоны: 49-67-02, 49-61-56, 49-65-87. E-Mail: progress@balrt.ru

Отпечатано в типографии ПАО "БРТ". Адрес типографии: г. Балаково-16, Саратовжой обл., ПАО "БРТ", цент-зальная проходная.

Объем 1 п.л., тираж 900 экз. Подписано в печать в 14.30 Газета выходит 1 раз в неделю. Распространяется бесплатно.